

酒鬼酒等发力，“喝酒行情”仍未停歇

上半年净利同比增长114% 今年6月以来公司股价涨幅超过40%



酒鬼酒日K线走势图。

本报8月14日讯 昨天晚上，酒鬼酒发布了2017半年报。数据显示，酒鬼酒今年上半年的营收与净利润均实现大幅增长，其中营业收入3.71亿元，同比增长27.33%；净利润8277万元，同比增长114%。记者发现，“喝酒行情”来袭，近期白酒股集体创新高。

中高端主导产品量价齐升

具体说来，在上半年的营业收入中，公司酒类的销售收入贡献了3.7亿元，较上年同期增长28.15%。对此，公司表示，高端形象产品内参酒价格保持稳中有升，控量稳价初见成效；中高端主导产品酒鬼酒量价齐升，产品聚焦成效突出。

酒鬼酒自2014年发布本土战略以来，持续发力湖南市场，已取得了不错的进展。公司半年报披露，目前酒鬼酒聚焦湖南市场，重点推进终端核心店建设，强势覆盖市县市场。上半年，湖南市场14个地

市，已设置15个片区，其中核心店实现全覆盖片区8个，完成年度目标的53.08%。在外省市场方面，酒鬼酒也在进行重点突破，河北、山东、河南、广东等重点市场发展势头较好，打造了河北、山东重点市场样板（河北片区唐山、邯郸、保定、张家口、廊坊、沧州6个重点市场，山东片区聊城、东营、淄博、潍坊4个重点市场）。此外，酒鬼酒还积极开拓线上渠道，与天猫、酒仙网、京东三大电商平台合作，线上营业收入同比实现较大增长。还先行进入湖南步步高系统、省外沃尔玛系统，推进与湖南中石化系统、中国邮政系统合作，并逐步开发餐饮渠道。

近期白酒股集体创新高

作为湘股中唯一的白酒股，酒鬼酒今年以来在二级市场的表现可谓十分抢眼。8月14日，酒鬼酒股价上涨1.77%，报收于28.74元/股。与年初股价20元出头相比，股价涨幅超过40%。

值得一提的是，近期白酒股集体大涨，迎来了“喝酒行情”。上周四，股王贵州茅台的股价就直逼500元大关，引发广泛关注。8月14日，贵州茅台盘中股价一度涨至500.10元，突破500元大关，最终报收499.83元，当天的涨幅为3.26%。龙头股的走强带动了白酒股集体大涨，山西汾酒、水井坊、五粮液、古井贡酒、伊力特、泸州老窖等近期纷纷创出历史新高。

业绩方面，从领军贵州茅台，到水井坊、山西汾酒，近期陆续披露上半年净利润同比大幅度增长，远超市场预期。

统计显示，在7月26日至8月2日期间，食品饮料行业有71篇券商研报，九成以上涉及白酒股。对于白酒股的后市走势，券商研报清一色看好白酒板块的表现。随着中秋、国庆双节消费临近，白酒将进入消费旺季，白酒市场热度将再次提升。专家认为，白酒消费旺季将至，酒企业绩将继续看涨。 ■记者 潘显璇

沪深股指单边上扬 “中小创”表现抢眼

本周首个交易日，A股基本呈现单边上扬行情，沪深股指集体收高。“中小创”表现抢眼，深市三大股指齐齐录得逾2%的涨幅，其中创业板指数大涨近3%。

当日上证综指以3206.04点的全天最低点小幅低开，此后基本呈现单边上扬走势。午后上摸3240.05点后沪指稍有回落，尾盘收报3237.36点，较前一交易日涨28.82点，涨幅为0.90%。

深证成指收报10519.80点，涨228.45点，涨幅达到2.22%。

创业板指数表现最为抢眼，大涨2.95%后以1793.48点报收。中小板指数收报7079.92点，涨幅也达到了2.72%。

股指走强的同时沪深两市个

股普涨，收跌品种总数不足200只。不计算ST个股和未股改股，两市40多个个股涨停。

除银行、石油燃气两大权重板块逆势小幅收跌外，其余行业板块均录得正涨幅。在多个个股强势涨停带动下，IT板块以逾3%的整体涨幅出现在领涨位置，电子、建材等多个板块涨幅也超过了2%。

不过沪深两市未能延续放量态势，分别成交2091亿元和2630亿元，总量降至4700亿元附近。

经过今年以来的持续调整之后，以创业板为代表的中小市值个股估值大幅回落。在周期股继续上涨乏力的背景下，“中小创”受到资金青睐。

■据新华社

基金资讯

华夏港股通精选年内回报超23%

7月以来港股重拾涨势，“牛”气逼人。统计显示，截至8月3日，今年以来恒生指数上涨了25.14%，而从2016年低位至今计算，恒生指数也上涨了约48%。港股的强势上涨也带动港股基金收益再创新高。WIND数据显示，截至8月3日，华夏港股通精选股票

基金（LOF）今年以来已经取得23.56%的总回报，此基金自2016年11月成立以来年化回报率达32.72%。港交所披露的数据显示：驱动指数上涨的龙头股除了港股通席位，外资大行的席位持股也出现明显上升。

■黄文成

业绩拐点将决定市场结构分化方向

8月份，沪指吹响3300点关口集结号，市场下一步去哪？华夏基金首席策略分析师轩伟认为当前市场信心总体稳定。8月份是半年报的密集公布期，也是下一季度的业绩预测期，轩伟认为业绩拐点将决定市场结构分化的方向，投资中仍然要坚持业绩为王，重点关注业绩持续增长或出现拐点的品种，经

过前期的普跌，部分中小创股票也进入了投资的价值区域。

同时轩伟也提醒投资者，当前市场风险主要集中在股价上涨过快而缺乏中长期确定性成长逻辑的板块，此外，此前过度交易拥挤的品种需要警惕资金抢跑带来的股价压力。

■黄文成

鹏华消费优选今年以来收益近30%

今年以来，鹏华旗下多只主题指数及主动权益类基金表现突出，其中鹏华中证酒B（150230）、鹏华国证钢铁B（502025）、鹏华资源B（150101）、鹏华银行B（150228）今年以来涨幅超57%、58%、33%

和29%；主动权益方面，鹏华消费优选（206007）、鹏华养老产业（000854）、鹏华品牌传承（000431）同期涨幅分别超29%、27%和20%，为投资者获取了显著的超额收益。

■黄文成

建信量化事件驱动股票基金正在发行

“重大事件”成为个股涨幅的强劲驱动力之一，目前正在发行中的建信量化事件驱动股票基金，积极挖掘事件性投资机会，同时搭载“量化”投资策略，深入分析事件性因素推升投资价值的标的，精选优质个股进行投资。建信量化事件驱

动股票基金紧抓上市公司的“重大事件”进行投资，如IPO、财报披露、收购兼并等，量化分析这些事件对于个股投资价值的影响，并在此基础上，通过建信基金多因子量化模型进行选股。

■黄文成

工银瑞信深证成份指数基金正式发售

今年以来，业绩优良的白马股集体上攻，业内人士分析认为，深港北向资金维持净流入助推消费等板块尤其是其中龙头白马股的上涨，鉴于深证成指500只成份股99%以上属于深港通标的，随着深港通的深入，深证成指有望充分

享受资金推动利好。工银瑞信顺势推出深证成份指数基金（164823），8月14日—9月8日期间，投资者可通过工行、农行、招行、国泰君安、中泰证券、天天基金等代销渠道或工银瑞信官网进行认购。

■黄文成

湘股业绩快报

蓝思科技上半年净利润同比增25% 苹果8下半年发布，蓝思业绩有望爆发

8月11日，蓝思科技发布2017年半年报，公司2017年1-6月实现营业收入86.61亿元，同比增长53.09%；归属于上市公司股东的净利润3.11亿元，同比增长25.87%。

对于业绩的增长，蓝思科技表示，上半年，随着客户新品开发加速推进，公司协同开发的多款新产品实现量产，市场份额大幅提升，公司产品销量较上年同期实现了较高增长。

据悉，公司多年来在消费电子电子产品防护玻璃领域的深耕细作，赢得了一批优质、稳定的客户资源，包括三星、LG、亚马逊、微软、诺基亚、华为、OPPO、VIVO、小米、联想等国内外知名品牌。

为满足大客户下半年对公司新产品大量增长的需求，公司为确保扩产需要，为浏阳南园新生产基地提前招聘了大量新员工进行培训，导致人力成本有所上升；另外，公司

新并购的东莞松山湖基地资产的折旧开始计提，但由于其仍处于整合与技改建设阶段，尚未完全达产。由此，对公司当期利润造成一定影响。

值得一提的是，报告期内，公司非经常性损益对当期净利润的影响约为837258万元。

下半年将迎来各大手机推出新机的高峰期，尤其是苹果8即将发布，这对于蓝思科技来说，将迎来订单的爆发期。 ■记者 黄文成

天桥起重半年净利润增长近16%

8月11日，天桥起重发布2017年半年报，公司2017年1-6月实现营业收入4.62亿元，同比增长9%；归属于上市公司股东的净利润4201.10万

元，同比增长15.77%。

对此，公司表示，一方面新增天桥利亨纳入合并范围；另一方面是本期收款较好，计提资产减值损失减少。

此外，天桥起重预计2017年1-9月归属于上市公司股东的净利润为7643.96万元至9728.67万元，同比增长10%-40%。 ■记者 黄文成